



杨顺洪在比赛中

宝鸡名将杨顺洪 十四运会摘金

获武术套路太极拳、太极剑全能比赛冠军

本报讯 “我现在最想做的事是找个地方躺下歇歇……”在近日结束的十四运会武术套路太极拳、太极剑全能比赛中,代表陕西出战的我市武术名将杨顺洪勇夺一枚宝贵的金牌,赛后当记者问他最想做什么时,他这样说。

9月3日,继在当日下午以9.716分获得太极拳项目的第一后,杨顺洪又

在当晚的太极剑比赛中有出色发挥,他张弛有度,神形兼备,将太极剑的柔美、劲力和身法完美展现,在获得观众热烈掌声的同时,杨顺洪得到了该项目最高分9.823分,这样就获得了太极拳、太极剑全能金牌。福建队陈洲理、北京队吕泰东分别获得银牌和铜牌。

31岁的老将杨顺洪这次是第四次参加全运会,往届全运会未获得金牌,这

次他终于在自己的家乡圆了全运会冠军梦。杨顺洪曾获得世锦赛、世界杯、亚锦赛的冠军,在十四运会上摘得金牌的同时,也实现了其运动生涯的“大满贯”。

比赛结束后,杨顺洪和教练拥抱,喜极而泣。杨顺洪说,他赛前压力很大,曾用毛巾蒙头十分钟让自己冷静下来;此时最想对自己说的是这四年的付出值了,自己很满意! 本报记者 巨侃

火炬手专访

西府老街文化旅游景区负责人乔敏： 当好西府民俗文化的讲述者

本报记者 巨侃



乔敏在收火仪式后留影

不仅仅是一次运动盛会,更是一次向全国展示宝鸡旅游形象的大好时机。为了顺利、漂亮地完成火炬传递任务,他在每天晨跑时,都要把火炬交接的动作要领在脑海里“过过电”,练一练。每天结束工作后,还加练一些有氧运动,比如骑自行车、快走、上楼梯等,使自己的身体更加灵活矫健。

作为土生土长的宝鸡人,乔敏为自己能生活在这座美丽的城市感到骄傲和自豪:“这次活动展示出宝鸡人良好的精神面貌。今后我将更好地做好文化旅游工作,当好西府非遗民俗文化的见证者、讲述者和传播者。祝十四运会成功举办,欢迎各界朋友来西府看全运赛事,体验我们的特色民俗文化!”

“我是第54棒火炬手,今天参与火炬传递是70米的距离,虽然路程短,但我感触颇深!很感谢现场家人、朋友、同事们的支持鼓励。从大家的加油呐喊声中,我感受到西府人对体育的热爱。”9月4日中午,刚刚参加完十四运会和残特奥会火炬传递活动回到宾馆的火炬手乔敏激动地对记者说。

乔敏是西府老街文化旅游景区负责人。这次他作为宝鸡民俗文化旅游行业代表,参加十四运会和残特奥会火炬传递活动。8月29日早上,正在晨跑的他接到成为火炬手的电话通知后,怀着十分激动的心情继续跑,完成了他给自己定的两公里晨跑任务。

乔敏说,全运会和残特奥会

宝鸡市中心医院肝胆胰脾外科主任医师祁军安： 立足岗位 守护群众生命健康

本报记者 巨侃



祁军安在火炬传递活动中

“跑之前也不是很激动,但真正点燃火炬跑起来,却心潮澎湃,感觉又回到了年轻时候。”9月4日火炬传递活动举行当天,来自西安动车组的第10棒火炬手董宏涛对记者说。

董宏涛是中国铁路西安局集团有限公司西安动车段动车组一名优秀的机械师,出生在铁路工人世家,祖孙三代为我国铁路事业发展默默奉献;他被赞为专治“疑难杂症”的“动车医生”,是中国高铁安全驰骋的幕后英雄。拥有31年党龄的他,今年被授予“全国优秀共产党员”称号。

有一年,一个随团来动车组考察的德国记者问董宏涛:“你觉得中国高铁和国外高铁相比怎么样?”董宏涛说:“我承认我们是后来者,从‘和谐号’到‘复兴号’,我们走过了引进、消化、吸收和创新的过程,但我们现在实现了超越。”身为一名动车检修人,他为国家高铁技术的突飞猛进感到无比自豪。

有幸成为一名体育盛会的火炬手让他倍感自豪。他说体育能锻炼意志力。小时候,他在学校运动会上参加400米跑比赛,开始领先,最后100米时尽管班主任不停地喊“加油、加油”,他却放弃了拼搏,最后只获得第四名。赛后,他感到自己意志力不强,缺乏坚持精神。后来他参军,在部队参加越野跑训练,锻炼了体魄和意志,使自己受益匪浅。

董宏涛认为,运动员追求更高、更快、更强和坚持不懈的精神与工匠精益求精和择一事终一生的精神是相通的。精益求精就是追求极致,就是追求更高更快更强;而择一事终一生正是体现了坚持不懈的精神!“作为一名‘铁路工匠’,能参加此次在家乡陕西举办的十四运会和残特奥会火炬传递活动,我感到非常骄傲和自豪!在今后高铁动车组检修工作中,我和同事将继续发扬工匠精神,为铁路事业发展作出贡献!”董宏涛说。

9月4日,十四运会和残特奥会火炬传递活动第十站在我市滨河大道举行。上午9时50分,第41棒火炬手、医疗卫生系统代表祁军安顺利完成与第40棒火炬手的交接,沿着滨河大道一路慢跑70米,将圣火传递到下一位火炬手手中,现场响起群众的阵阵喝彩声。

完成火炬传递后,祁军安说:“作为医务工作者,传递火炬也是在传递全民健康理念。参与这次火炬传递不仅是我个人的光荣,也是广大医务工作者的光荣。在传递火炬活动中,我积极展现医务工作者积极向上、奉献社会的精神风貌。今后我将立足岗位,继续努力,为守护群众生命健康,推动健康宝鸡建设作出新贡献。”

祁军安是宝鸡市中心医院肝胆胰脾外科的一名主任医师,

曾荣获宝鸡市首届最美科技工作者、宝鸡市科技创新“十佳医生”标兵、陕西省优秀医生等多项称号。在朋友眼里,他上学时是学霸,工作时是精英。他每年主刀完成三四级手术400人次,每年门诊、会诊4000人次。业务工作中他甘为人梯,积极做好年轻医师和进修、实习医师的带教工作。2012年7月,祁军安肩负重任,远赴西藏最艰苦的阿里地区改则县卫生服务中心开展援藏工作,其间他完成了该中心首例腹腔镜胆囊切除术,为该中心外科发展及学科建设奠定了坚实基础。

祁军安说,作为一名十四运会和残特奥会火炬手,他感到非常激动和自豪。他希望这次体育盛会的举办,能促使更多的人投身到体育运动中,加强锻炼,增强体质。他衷心祝愿盛会圆满成功。

中国铁路西安局集团有限公司西安动车段动车组机械师董宏涛： 专治疑难杂症的动车医生

本报记者 巨侃



董宏涛(左)在收火仪式后留影

全运会： 武术套路 陕西获团体冠军

第十四届全国运动会武术套路比赛9月3日进入最后一天赛程,当日共产生3枚金牌:陕西队获得团体冠军,陕西队的杨顺洪获得男子太极拳、太极剑全能冠军,河北队的巨文馨获得女子太极拳、太极剑全能冠军。

在3日上午举行的武术套路团体比赛中,共进行了男子剑术、女子刀术、男子三人徒手对练、女子二人器械(含徒手与器械)对练等小项的比拼,最终陕西队以58.341分的成绩夺冠。重庆队以57.959分获得银牌,浙江队以0.025分的差距获得第三名。

武术套路是既具有攻防特点,又具有健身意义的一项体育运动,在比赛中,裁判根据运动员的动作质量、演练水平、动作难度等进行评分。第十四届全国运动会武术套路比赛9月1日至3日在位于陕西省咸阳市的咸阳职业技术学院体育馆举行。这次比赛共有来自上海、四川、山东、广西等26支代表队的173名运动员参加,共产生了7枚金牌,其中福建队、陕西队获得两枚金牌,江苏队、安徽队、河北队各获得一枚金牌。

(据新华社)

邓少常 VS 陈庆中十番棋挑战赛： 双方5:5握手言和



邓少常(右)与陈庆中进行比赛

本报讯 近日,备受棋迷关注的邓少常VS陈庆中十番棋挑战赛在宝鸡高新区云庐棋院结束,双方以5:5握手言和。

此次十番棋赛是宝鸡围棋界助力邓少常6段练兵备战十四运会群众组围棋赛的一项比赛,挑战者陈庆中系业余5段棋手,最近一次“陈仓杯”的季军得主,实力非常强劲。十番棋开局邓少常先声夺人,连胜三盘以3:0领先,随后陈庆中连扳两盘。第六盘邓少常再下一城,4:2继续领先。当大家以为邓少常会进一步扩大战果时,顽强的陈庆中却连胜三盘,反超邓少常,比分为5:4,率先拿到了十番棋胜点。在紧张激烈的第十盘比赛中,邓少常顶住压力将优势局面保持到单官阶段,盘面取得小胜。这样十番棋双方各胜五盘,邓少常5:5战平陈庆中,守擂成功。

邓少常是今年6月参加全省选拔赛获得十四运会参赛资格的宝鸡棋手。为备战全运会,邓少常近期参加了市围棋协会的多次练兵活动,平时常和“阿法狗”下棋。据了解,截至目前,第十四届全运会围棋比赛日期尚未确定。

本报记者 巨侃

